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AGENDA
[bookmark: HeleAgendaen]1. Valg af dirigent og referant 
2. Formandens beretning 
3. Regnskab og budget
4. Indkomne forslag
5. Valg af 5 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 
· Steen Brehmer (Kasserer) – genopstiller ikke
· Steen Grue – Villig til genvalg
· Robert Kovenc – Villig til genvalg
7. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant
9. Eventuelt


Ad. 1 
Thomas Basbøl blev valgt som dirigent
Ida Smedegaard Jensen blev valgt som referant
Ad. 2 
Se bilag 1

Ad. 3
Steen Brehmer gennemgik regnskab for 2012. 

Generalforsamlingen fremkom med opklarende spørgsmål.

Regnskab blev godkendt

Budget for 2013 blev gennemgået med de besparelser der skal gennemføres for at HSK skal have en fremtid. Det blev besluttet at den nye bestyrelse skulle gennemgå og vedtage budget for 2013.

Ad. 4
Der var ikke modtaget nogle forslag inden for de 14 dage som vedtægterne foreskriver. Der kom et forslag på selve mødet som blev afvist da tidsfristen ikke var overholdt.

Ad. 5
Følgende blev valgt til bestyrelsen:

Kasserer: Anni Malmgren
Ordinære medlemmer: Robert Kovenc, Thomas Basbøl, Ida Smedegaard Jensen, Irene Bandier
Suppleanter: Ann Sejlersen og Danijela Behmen
Revisor: Kim Fabrisius
Ad. 9 
Spørgsmål omkring Robert Kovenc kunne sidde i bestyrelsen da han er gift med cheftræner og far til assistent træner. Nicolai Borre svarede at der ikke står noget omkring dette i vedtægterne, ej heller at Hvidovre Kommune har sådanne regler. Dog at de almindelige habilitets regler selvfølgelig gælder. Derfor skal Robert forlade lokalet når der diskuteres træner lønninger eller kontrakter eller andre problemstillinger relateret til trænerne.
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Bilag 1:

Formandens beretning

Endnu et år er gået i Hvidovre Skøjteklub, sportsligt har det været endnu et godt år med flotte resultater. Både vores M og K løbere gjorde det godt det blev til 1 første plads, 8 anden pladser og 6 tredje pladser, derudover har vores Funskate løbere deltaget i alle konkurrencer med flere flotte placeringer. Det er dejligt at se at vi til trods for vores beskedne størrelse kan gøre os gældende blandt de bedste i Danmark. Dette har også gjort at vi fik mulighed for at afholde en træningssamling i efterårsferien, hvor Igor kom på besøg for at træne vores løbere. Dette blev muligt da vi modtog et elitetilskud fra Hvidovre Kommune til træningssamlinger netop på baggrund af de flotte resultater vores løbere leverede. Det var rigtigt dejligt at se at mange af vores løbere tog imod udfordringen og trænende med. Vi afholdte også vores to konkurrencer: HSK Cup og Skate Copenhagen. Begge forløb som forventet, dog med plads til forbedringer. Specielt var der mangel på personale fra klubbens medlemmer. Vi skal huske på at de to konkurrencer er med til at nedsætte kontingentet for os alle. Jeg håber at dette vil ændres til Skate Copenhagen den 22 til 24 marts. 

Året 2012 har også været et år hvor den økonomiske situation har været højt priotereret, som I vil se af regnskabet har der været store udfordringer med at holde driften i gang i klubben. Det økonomiske resultat er ikke tilfredsstillende og det betyder desværre også at vi i 2013 bliver tvunget til at tage drastiske beslutninger for at vi kan fortsætte vores drift. Det vil også betyde at der vil være en række gebyrer for aktiviteter som tidligere har været inkluderet i kontingent. 
Klubben har i mange år haft motto kvalitet fremfor kvantitet, det har betydet at klubben gennem flere år har investeret i gode vilkår for medlemmerne, få børn på isen med en kvalificeret træner. Denne strategi har kostet betydelige investeringer, specielt i personale. Desværre uden at vi har set at det har tiltrukket markant flere medlemmer. Vi nåede en ny bundrekord i 2012 på 63 medlemmer. Det betyder at der i 2013 dels skal spares betragteligt samt at klubben bliver nød til at revidere strategien og strukturen således at det passer til den økonomiske virkelighed. Det foreslås at der nedsættes et udvalgt der skal arbejde med denne udfordring. Det bliver op til den nye bestyrelse at tage initiativer til at foretage de ændringer der skal til for at vi fortsat kan have en Skøjteklub i Hvidovre hvor vores løbere fortsat levere flotte resultater, men også sikre en fornuftig økonomisk drift.

Administrativt har bestyrelsen arbejdet på at få implementeret klub modul systemet. Sidste år var der en del indkøringsvanskeligheder og problemer. Ved udgangen af 2012 kunne vi konstatere at det alligevel har været en god investering, nu er medlemsadministration, tilmelding, regnskab og hjemmeside samlet i et system.

Sidst vil jeg sige tak til bestyrelsen i Hvidovre Skøjteklub ikke mindst vores kasseret Steen Brehmer der ikke genopstiller. Der skal også lyde et tak til vore ansatte, der igen i år sørgede for at vores løbere leverede flotte resultater. Samtidig vil jeg gerne sige tak til de forældre, venner og sponsorer som stiller op til arrangementer og konkurrencer som vi afholder.


Mvh


Nicolai Borre
Formand Hvidovre Skøjteklub
27 feb 2013
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